## ベネッセグループ社員専用 「がん医療(介護)情報サイト」ご案内ページ/銀泉株式会社

- 1. がん/医療/介護 関連情報を掲載しています。
- 2. ネットで保険のお申込みができます。

## «保険の加入申込みにあたってのご注意»

! 当サイトにてお申込みをいただけるのはベネッセグループに勤務されている社員の方(保険料の給与控除が可能な方)です。 保険料の給与控除が可能かどうかご不明な方は、あらかじめご勤務先にてご確認の上お申し込みをお願いいたします。

! 申し込み手続き画面で「ログイン画面」が出る場合は、

所属コード: 1111111 (今回手続き用の(仮) コードです)

社員コード: ご自身の社員番号(数字7 ケタ)を入力してください。

- 【保険料給与控除払い以外のお支払い方法(口座振替・クレジット払い)をご希望の方は、別途ご案内を差し上げますので銀泉までご連絡ください。
  - 3. ご勤務先(出向者の方は出向元)をお選びいただきアクセス してください。
    - ・株式会社ベネッセホールディングス/株式会社ベネッセコーポレーション
    - 株式会社ベネッセスタイルケア
    - 株式会社ベネッセビースタジオ
    - 株式会社ベネッセ・ベースコム

※上記以外のベネッセグループ会社にお勤めの方、保険料の給与控除払いができない方、保険料の給与控除払いを希望しない方は、当サイトの保険関連情報はご覧いただけますが、WEB上での「お申込み」はできません。

保険のご検討/お申込みをご希望の方は銀泉㈱担当者にお知らせください。>>>

お問い合わせはこちら

## (保険商品のご案内にあたって)

当代理店は生命保険に関して、26社の生命保険会社の商品を取り扱っております。

WEB 申込につきましては、WEB 申込の手続きに熟練、精通している生命保険会社の商品をお客様におすすめしております。

## 【おすすめする保険会社】アフラック生命保険会社

当社は生命保険会社の募集代理店です。当社はお客様と引受保険会社の保険契約締結の媒介を行うもので、告知受領権や保険契約の締結の代理権はありません。

(\*)当代理店で取り扱っている保険会社の詳細やおすすめの保険会社以外の会社を希望される場合には、当代理店までお問い合わせください。